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     Ν. ΑΧΑΪΑΣ- ΗΛΕΙΑΣ -ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΖΑΚΥΝΘΟΥ

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 14, Τ.Κ. 26223 ΠΑΤΡΑ
Email: sefkapatras@gmail.com

  

      Αρ. Πρωτ:  5                                                                          Πάτρα  05/02/2025

                                                       ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταδικάζουμε απερίφραστα τον ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟ που σημειώθηκε κατά της  Β΄ Τοπικής 

Δ/νσης  Αχαΐας τα μεσάνυχτα την 05/02/2025 .

Συγκεκριιμένα άγνωστοι δράστες έκαναν καταστροφές στην κεντρική είσοδο του κτηρίου επί της 

οδού Κορίνθου σπάζοντας τα τζάμια, πέταξαν  κόκκινη μπογιά εντός  της Υπηρεσίας. Στα 

σκαλοπάτια της Κεντρικής εισόδου άφησαν πακέτο με φει βολάν

Αυτές οι ενέργειες κάνουν ΖΗΜΙΑ στην όποια διεκδίκηση δικαιωματων.

Λειτουργούν προβοκατόρικα και αποπροσανατολίζουντους αγώνες των εργαζομένων και 

περιφρονούν την Δημόσια Περιουσία και τα χρήματα των φορολογουμένων πολιτών.

Αυτές οι ενέργειες μας εύρισκαν και θα μας βρίσκουν πάντα αντιθέτους.

Κάποιοι φροντίζουν να συνεχίζουν να μας εκπλήττουν με τις ενέργειες και τις πρακτικές

τους,  μειώνοντας την αξία και την προσωπικότητα μας, αφετέρου να μας τρομοκρατούν, με στόχο 

την προσβολή της ανθρώπινης ύπαρξης και της αξιοπρέπειας μας.

Επιτέλους πρέπει να σταματήσουν τα κρούσματα επιθέσεων κατά της  Β΄ e-ΕΦΚΑ Τοπικής 

Δ/νσης  Αχαΐας .

Οι εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ, αποδεικνύουν ακόμα και στις πιο δύσκολες εργασιακές συνθήκες, ότι 

κάνουν θαύματα αν αναλογιστούμε τα μέσα που διαθέτουν.

Καλούμε την Διοίκηση του φορέα και την πολιτική ηγεσία, να διασφαλίσουν σε κάθε εργασιακό 

χώρο, την ασφάλεια και την σωματική ακεραιότητα των εργαζομένων και συναλλασσομένων , 

λαμβάνοντας όλα τα απαιτούμενα και αναγκαία μέτρα, για την πρόληψη κι αποφυγή οποιασδήποτε

κακόβουλης επιθέσεως.

           Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                      

          Αλεξόπουλος  Αντώνιος                                      Καγγελάρης  Γεώργιος   




